

# Приставы заставили установить мусорные контейнеры

**После долгих переговоров и судебных заседаний в поселке Черный Порог появились три контейнерных площадки.**

В отделении судебных приставов по Сегежскому району работали над исполнительным производством обязать администрацию Чернопорожского сельского поселения оборудовать земельный участок площадью тысяча квадратных метров для того, чтобы люди выбрасывали твердые коммунальные отходы. Чиновники поселка Черный Порог не исполнили требования.

Должник обратился с заявлением в суд, чтобы ему предоставили отсрочку, которую и получил. Но к работам администрация поселка так и не приступила. За это время власти Черного Порога семь раз оштрафовали

на общую сумму 330 тысяч рублей, пишет пресс-служба УФССП Карелии.

Неоднократно судебный пристав-исполнитель вручал должнику предупреждения об уголовной ответственности по ст. 315 УК РФ (неисполнение приговора суда, решения суда или иного судебного акта).

Администрация ссылалась на дефицит бюджета, обращалась с запросами в региональные Минприроды и Минфин, а также в администрацию Сегежского района, чтобы им выделили необходимые средства для работ, но получала отказ.

После Сегежский горсуд изменил решение и обязал чиновников из Черного Порога обустроить три контейнерные площадки. На этот раз решение суда было исполнено.